

童心未泯 “老顽童”也过“六一”

本报讯(文/图 全媒体记者王永良)“小皮球,架脚踢,马兰开花二十一。二五六,二五七,二八二九三十一……”6月1日,来自驻马店市老体协盘鼓舞专委会和彩虹舞蹈队的一群“老顽童”来到信阳市天目山风景区过“六一”儿童节。

丢手绢、拔河、踩气球、跳皮筋、挖石子、打弹珠、打陀螺,20世纪六七十年代的老游戏让“老顽童”流连忘返,乐此不疲。

活动现场,每一位老人都系上了鲜艳的红领巾,老人摸着胸前的红领巾,都笑得合不拢嘴。

随着音乐响起,舞蹈队的成员们开始翩翩起舞,现场还特意邀请老人一起参与,在舞蹈的海洋中,老人仿佛忘记了岁月的流逝。

更让老人们开心的是趣味游戏环节。“大家围成一个圈,现在听我喊口令,‘五人抱成团’……”随着主持人一声令下,老人在最短的时间内找到五人抱团,他们在轻松愉快的氛围中锻炼思维、提高反应能力。

游戏互动环节,老人热情高涨,丢手绢,老鹰抓小鸡,小火车,编花篮等儿时游戏,让现场老人都



一起合影留念



玩老鹰抓小鸡游戏

笑得合不拢嘴,老人像儿童一样玩耍,重新体验了一次“做孩子”的乐趣。

“今天很开心,能和大家一起做游戏、跳舞,忘记了年龄,就好像回到了儿童时代,其乐融融。”

据了解,当天有30多名老人

参加了庆“六一”活动。他们当中有多位年龄超过70岁,最年轻的一位也已经57岁了。儿童节到了,为了表示他们童心未泯,展示老年人强健的体魄和向上的精神状态,他们戴上红领巾,玩起儿时游戏,仿佛回到了童年时光。

龙舟比赛 奋楫争先



昨日,记者从驻马店龙舟队获悉,6月1日至2日,河南省第十二届中华轩辕龙舟大赛在巩义举办,驻马店龙舟队取得了第六名的好成绩。

据了解,驻马店龙舟队2023年5月成立,参加这次比赛的队员平均年龄在53岁左右,都是划龙舟的业余爱好者。为了这次比赛,他们专心准备,赛前在薄山湖进行集训,每天训练近6个小时。

(全媒体记者 郭雪峰 通讯员 李新建)

寄快递到邮政

安全可靠速度快,价格优惠服务好!



为更好地服务“6·18”电商年中大促,驻马店邮政开通了广州、上海、成都、福州、沈阳、北京、合肥、济南、金华、南京、南昌、石家庄、太原、武汉、西安、长沙、中山、重庆、廊坊和天津等20条直发专线,时限更短、速度更快,欢迎体验!
省际直达、专线邮路、时限提速、服务升级!
(徐华春)

